
PRODIN a.s.
Andrea Šedivá
K Vápence 2745
530 02  Pardubice

Váš dopis zn. Vyřizuje Hana Holubová

ze dne telefon +420 724 644 143

Číslo jednací 1202119713 e-mail Hana.Holubova@cdt.cz

Datum 13.10.2021

Věc: Vyjádření k existenci sítí elektronických komunikací v majetku a/nebo správě ČD - Telematika a.s. k
zjištění informace bez úmyslu stavby.

Název stavby: Oprava trati v úseku Krásná Studánka - Mníšek u Liberce

Ze vzájemné polohy průběhu sítí elektronických komunikací v majetku a správě ČD - Telematika a.s. (dále jen „ČD-
T“) a území přímo ovlivněného stavebními pracemi vyplývá, že při stavebních pracích dojde ke styku s prostředky 
sítí elektronických komunikací nebo stavební práce budou probíhat v ochranném pásmu sítí těchto majitelů:

• prostředky sítí elektronických komunikací v majetku Správy železnic, státní organizace (ve správě CTD)

Ochranné pásmo sítí elektronických komunikací určuje §102 zák. č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích.

Vyjádření pozbývá platnosti dne 13.10.2022

Dotčené prostředky sítí elektronických komunikací:

dálkový metalický kabel
dálkový optický kabel
traťový kabel
Kabely jsou v majetku Správy železnic.

Všeobecné podmínky ochrany:

Vyjádření je platné pouze pro získání informací o výskytu sítí elektronických komunikací v majetku a/nebo 
správě společnosti ČD - Telematika a.s. v zájmovém území určeném a vyznačeném žadatelem včetně stanoveného 
důvodu vyjádření.
Žadatel není oprávněn užít toto vyjádření k podání žádosti o vydání jakéhokoliv správního rozhodnutí či jiného 
rozhodnutí mající obdobný charakter podle zákona 183/2006 Stavební zákon. Pro již zmíněné účely je žadatel 
povinen zažádat ČD - Telematika a.s. o udělení souhlasu se stavebními činnostmi prováděnými v blízkosti sítí 
elektronických komunikací dle § 102 odst. 3 dle zákona č. 127/2005 Sb. o elektronických komunikacích, 
s přesným zaznačením umístění stavby, stručným popisem rozsahu a způsobu provedení činností a číslem 
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jednacím tohoto vyjádření na příslušnou pobočku (kontakty naleznete na www.cdt.cz/cs/o-nas/informace-pro-
stavebniky). Nedodržení této podmínky je hrubým porušením právní povinnosti podle zákona 183/2006 Stavební 
zákon, zákona 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a zákona 266/1994 Sb., o drahách.

Žadatel je povinen:

• Nechat u ČD-T vytyčit přesný průběh dotčených sítí elektronických komunikací k zapracování do projektové 
dokumentace:

• Vytyčení sítí elektronických komunikací bude provedeno na základě písemné objednávky zaslané nejméně 
14 dnů před požadovaným termínem vytyčení. Na objednávce ve dvojím vyhotovení musí být uvedeno 
jednací číslo vyjádření a datum vydání vyjádření. V případě, že žadatelem je právnická osoba, musí být na 
objednávce uvedeno navíc IČO, DIČ a bankovní spojení objednatele.

• Termín, způsob a formu vytyčení je nutné řešit individuálně s kontaktní osobou (kontakty na adrese 
www.cdt.cz/cs/o-nas/informace-pro-stavebniky) po telefonické dohodě, a to nejlépe 7 dnů před požadovaným 
termínem vytyčení. Je-li vytyčení požadováno do tří dnů od data vaší žádosti na vytyčení, bude do celkové 
částky za vytyčení připočten expresní příplatek ve výši 30% z celkové částky.

• Žadatel nese veškeré náklady na provedení vytyčení, a to včetně případných prací geodetické kanceláře, 
pokud to situace vyžaduje.

• Zakreslit po vytyčení do dalšího stupně dokumentace průběh sítí elektronických komunikací podle skutečnosti, 
popsat rozsah a způsob provedení činností a zajištění ochrany dotčených sítí, a to zvlášť pro sítě v majetku 
Správy železnic, státní organizace a pro sítě v majetku ČD - Telematika a.s. 

• K udělení souhlasu s prováděním stavebních činností v blízkosti vedení sítí elektronických komunikací je nutné, 
aby žadatel předložil k odsouhlasení vystavovateli tohoto vyjádření doplněný další stupeň dokumentace.

Specifické podmínky Správy železnic, státní organizace:

• V případě, že projekční či realizační práce související se stavbou budou prováděny na pozemcích dráhy či v jejím 
ochranném  pásmu  anebo  na  sítích  elektronických  komunikací  v majetku  Správy  železnic  (ve  správě  
CTD), musí   tyto   práce   provádět   organizace,   která   má   příslušné   odborné   oprávnění   k práci   na   
železničním telekomunikačním zařízení udělené  Správou  železnic.  Stavební  objekty  a  provozní  soubory  
zpracované  do stupně  dokumentace  pro  územní  řízení  týkající  se  sítě  elektronických  komunikací  v  
majetku  Správy  železnic musí  být  v  dalším  stupni  projektové  dokumentace  zpracovány  v  rozsahu  daném  
vyhláškou  č.146/2008 Sb. a upřesněnou směrnicí Správy železnic 11/2006.

• Činnosti na majetku Správy železnic uvedené již ve stupni dokumentace pro územní řízení musí být v souladu s 
technickými kvalitativními podmínkami staveb státních drah.

• Stavebník je povinen v případě, že situace stavby vyžaduje přeložení zařízení sítí elektronických komunikací, 
uzavřít se společností Správa železnic, státní organizace Smlouvu o provedení vynucené překládky podzemního 
vedení komunikační sítě.

• Stavebník je dále povinen dodržovat Všeobecné podmínky pro činnosti na kabelech v majetku Správy železnic, 
státní organizace (ve správě CTD) viz Příloha. 

Nedodržení těchto podmínek je hrubým porušením právní povinnosti podle zákona 183/2006 Stavební zákon,
zákona 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a zák. č. 266/1994 Sb., o drahách.

Další upřesňující podmínky:
trať Liberec - Černousy
žkm cca 168,220 - 172,855

Počet příloh: 4

ČD - Telematika a.s.
Pernerova 2819/2a

130 00 Praha 3

Žádost o vyjádření k existenci SEK je možné podávat elektronicky na vyjadreni.cdt.cz.
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